
Interaktive Ideenwerkstatt 2.0 der  
CDU-Fraktion Moers


Herzlich Willkommen
Moers, 10. November 2022



Ablauf der Veranstaltung  

• Unsere Aktion „Innenstadt 2.0“

• Ergebnisse der Umfrage

• Wie geht es mit den gesammelten Daten weiter?   



Unsere Aktion „Innenstadt 2.0"

• Kartenaktion „Was fehlt 
euch in unserer Stadt?“



Unsere Aktion „Innenstadt 2.0"

• Online Umfrage mit 88 
Teilnehmerinnen und 
Teilnehmern (Stand: 
03.11.2022)


Zur Umfrage:



Unsere Aktion „Innenstadt 2.0"

• Aktionen in der Presse 
und auf Social-Media



Unsere Aktion „Innenstadt 2.0"

• 3 interaktive Stände in 
der Moerser Innenstadt 
im August 2022



Ergebnisse der Umfrage

• Die Moerser Innenstadt ist für mich…:


• Trifft voll zu: 20% (17)


• Trifft eher zu: 52,94% (45)


• Trifft eher nicht zu: 25,88% (22)


• Trifft nicht zu: 1,18% (1) 


• n=85



Ergebnisse der Umfrage

• Die Moerser Innenstadt ist für mich…:


• Trifft voll zu: 2,41% (2)


• Trifft eher zu: 22,89% (19)


• Trifft eher nicht zu: 44,58% (37)


• Trifft nicht zu: 30,12% (25) 


• n=83



Ergebnisse der Umfrage

• Die Moerser Innenstadt ist für mich…:


• Trifft voll zu: 2,44% (2)


• Trifft eher zu: 37,80% (31)


• Trifft eher nicht zu: 46,34% (38)


• Trifft nicht zu: 13,41% (11) 


• n=82



Ergebnisse der Umfrage

• Die Moerser Innenstadt ist für mich…:


• Trifft voll zu: 37,21% (32)


• Trifft eher zu: 48,84% (42)


• Trifft eher nicht zu: 11,63% (10)


• Trifft nicht zu: 2,33% (2)


• n=86



Ergebnisse der Umfrage

• Die Moerser Innenstadt ist für mich…:


• Trifft voll zu: 15,29% (13)


• Trifft eher zu: 43,53% (37)


• Trifft eher nicht zu: 31,76% (27)


• Trifft nicht zu: 9,41% (8)


• n=85



Ergebnisse der Umfrage

• Die Moerser Innenstadt ist für mich…:


• Trifft voll zu: 13,10% (11)


• Trifft eher zu: 44,05% (37)


• Trifft eher nicht zu: 36,90% (31)


• Trifft nicht zu: 5,95% (5)


• n=84



Ergebnisse der Umfrage

• Die Moerser Innenstadt ist für mich…:


•  Trifft voll zu: 11,90% (10)


• Trifft eher zu: 30,95% (26)


• Trifft eher nicht zu: 35,71% (30)


• Trifft nicht zu: 21,43% (18)


• n=84



Ergebnisse der Umfrage

• Die Moerser Innenstadt ist für mich…:


• Trifft voll zu: 43,02% (37)


• Trifft eher zu: 46,51% (40)


• Trifft eher nicht zu: 8,14% (7)


• Trifft nicht zu: 2,33% (2)


• n=86



Ergebnisse der Umfrage

• Die Moerser Innenstadt ist für mich…:


• Trifft voll zu: 12,20% (10)


• Trifft eher zu: 46,34% (38)


• Trifft eher nicht zu: 35,37% (29)


• Trifft nicht zu: 6,10% (5)


• n=82



Ergebnisse der Umfrage

• Die Moerser Innenstadt ist für mich…:


• Trifft voll zu: 30,95% (26)


• Trifft eher zu: 45,24% (38)


• Trifft eher nicht zu: 20,24% (17)


• Trifft nicht zu: 3,57% (3)


• n=84



Ergebnisse der Umfrage

• Die Moerser Innenstadt ist für mich…:


• Trifft voll zu: 7,14% (6)


• Trifft eher zu: 32,14% (27)


• Trifft eher nicht zu: 40,48% (34)


• Trifft nicht zu: 20,24% (17)


• n=84



Ergebnisse der Umfrage

• Die Moerser Innenstadt ist für mich…:


• Trifft voll zu: 25,88% (22)


• Trifft eher zu: 57,65% (49)


• Trifft eher nicht zu: 14,12% (12)


• Trifft nicht zu: 2,35% (2)


• n=85



Ergebnisse der Umfrage

• Die Moerser Innenstadt ist für mich…:


• Trifft voll zu: 10,71% (9)


• Trifft eher zu: 48,81% (41)


• Trifft eher nicht zu: 36,90% (31)


• Trifft nicht zu: 3,57% (3)


• n=84



Ergebnisse der Umfrage

• Die Moerser Innenstadt ist für mich…:


• Trifft voll zu: 17,86% (15)


• Trifft eher zu: 28,57% (24)


• Trifft eher nicht zu: 45,24% (38)


• Trifft nicht zu: 8,33% (7)


• n=84



Ergebnisse der Umfrage

• Die Moerser Innenstadt ist für mich…:


• Trifft voll zu: 12,05% (10)


• Trifft eher zu: 49,40% (41)


• Trifft eher nicht zu: 26,51% (22)


• Trifft nicht zu: 12,05% (10)


• n=83



Ergebnisse der Umfrage

• Die Moerser Innenstadt ist für mich…:


• Trifft voll zu: 6,02% (5)


• Trifft eher zu: 19,28% (16)


• Trifft eher nicht zu: 40,96% (34)


• Trifft nicht zu: 33,73% (28)


• n=83



Ergebnisse der Umfrage

• Die Moerser Innenstadt ist für mich…:


• Trifft voll zu: 13,10% (11)


• Trifft eher zu: 44,05% (37)


• Trifft eher nicht zu: 34,52% (29)


• Trifft nicht zu: 8,33% (7)


• n=84



Ergebnisse der Umfrage

• Die Moerser Innenstadt ist für mich…:


• Trifft voll zu: 14,12% (12)


• Trifft eher zu: 30,59% (26)


• Trifft eher nicht zu: 38,82% (33)


• Trifft nicht zu: 16,47% (14)


• n=85



Ergebnisse der Umfrage

• Die Moerser Innenstadt ist für mich…:


• Trifft voll zu: 7,06% (6)


• Trifft eher zu: 35,29% (30)


• Trifft eher nicht zu: 44,71% (38)


• Trifft nicht zu: 12,94% (11)


• n=85



Ergebnisse der Umfrage

• Die Moerser Innenstadt ist für mich…:


• Trifft voll zu: 30,12% (25)


• Trifft eher zu: 33,73% (28)


• Trifft eher nicht zu: 28,92% (24)


• Trifft nicht zu: 7,23% (6)


• n=83



Ergebnisse der Umfrage

• Die Moerser Innenstadt ist für mich…:


• Trifft voll zu: 9,41% (8)


• Trifft eher zu: 30,59% (26)


• Trifft eher nicht zu: 41,35% (36)


• Trifft nicht zu: 17,65% (15)


• n=85



Ergebnisse der Umfrage

• Die Moerser Innenstadt ist für mich…:


•  Trifft voll zu: 5,95% (5)


• Trifft eher zu: 28,57% (24)


• Trifft eher nicht zu: 36,90% (31)


• Trifft nicht zu: 28,57% (24)


• n=84



Ergebnisse der Umfrage

Altersschnitt:

Bis 17 Jahre: 4,6% (4)

18 - 25 Jahre: 10,3% (9)

26 - 39 Jahre: 24,1% (21)

40 - 59 Jahre: 33,3 % (29)

60 - 79 Jahre: 27,6% (24)

Über 80: /

28 %

33 %

24 %

10 %
5 %



Wie geht es mit den gesammelten Daten weiter?   

• Ein Bericht wird erstellt und auf der Homepage veröffentlicht, 
sowie der Verwaltung und der ENNI Stadt & Service Niederrhein 
AöR zur Verfügung gestellt



Vielen Dank für Eure Aufmerksamkeit 


